
50%  DI CREDITO D’IMPOSTA
A FAVORE DELLE IMPRESE, 

LO SAPEVI?

Il credito d’imposta è ripartito in tre quote annuali di pari importo e deve essere indicato nella dichiarazione 
dei redditi relativa al periodo d’imposta in cui viene riconosciuto ed in quelle successive in cui il credito viene 
utilizzato. Viene, altresì, previsto che il credito d’imposta:

- non concorre alla formazione del reddito;

- non concorre alla formazione della base imponibile IRAP;

- non rileva ai fini del rapporto relativo alla deducibilità delle spese per le imposte dirette;

- è utilizzabile esclusivamente in compensazione (ai sensi dell’art. 17 del D.Lgs. 241/1997); ed effettuata con il 
modello F24 da presentarsi esclusivamente attraverso i servizi telematici messi a disposizione dall’Agenzia delle 
Entrate, pena il rifiuto dell’operazione di versamento.

MODALITà DI UTILIZZO DEL CREDITO D’IMPOSTA

Richiedi il nostro supporto 
per la gestione sicura dell’amianto

e sfrutta le agevolazioni.

SPESE 
AGEVOLABILI

I costi sostenuti per  interventi 
di bonifica dell’amianto di 
soggetti titolari di reddito 
d’impresa dal 1°gennaio al 

31 dicembre 2016 sui propri 
fabbricati e capannoni (ovvero 
su beni e strutture produttive). 

VALORE
 CONTRIBUTO

Le imprese potranno richiedere il 
contributo fino ad esaurimento 

delle risorse stanziate dallo stesso 
provvedimento in commento, 

ovvero 17 milioni di euro 
(5,667 all’anno per il triennio 

2017-2019).

L’agevolazione è riconosciuta nel rispetto del Regolamento UE in materia di aiuti di Stato “de minimis” 
(n.1407/2013) e non richiede la preventiva autorizzazione comunitaria. 
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Via Delle Viole ang. Via P. Ferraroni - 26100 Cremona

Centro Italia
Località Quattro Poderi snc - 53043 Chiusi (SI)

Sede legale

Via Donatello, 69
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